

Legislation Details (With Text)

File #:	17-6	044	Version:	1	Name:		
Туре:	Reso	olution			Status:	Adopted	
File created:	3/27	/2017			In control:	City Commission	
On agenda:	3/28	/2017			Final action:	3/28/2017	
Enactment date:	3/28	/2017			Enactment #:	2017-78	
Title:	A Resolution of the City Commission of the City of Coral Gables authorizing the installation of a plaque honoring Dorothy Thompson as first woman Mayor in the City of Coral Gables.						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Signed Resolution 2017-78						
Date	Ver.	Action By			Ac	tion	Result
3/28/2017	1	City Com	mission		ad	opted by Resolution Number	Pass
A Resolution of the City Commission of the City of Coral Gables authorizing the installation of a							

A Resolution of the City Commission of the City of Coral Gables authorizing the installation of a plaque honoring Dorothy Thompson as first woman Mayor in the City of Coral Gables. [Replace with BRIEF HISTORY/SUMMARY]